СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

«Сведения о решениях общих собраний».

«Сведения о выпуске эмитентом ценных бумаг»

 1. Полное фирменное наименование эмитента: Открытое акционерное общество завод "Пролетарская свобода".

 2. Место нахождения эмитента: РФ, г. Ярославль, ул. Б.Федоровская , д.103.

 3. Присвоенный эмитенту налоговыми органами идентификационный номер налогоплательщика: 7601000551
 4. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: 04701-A.
 5. Код существенного факта: 1004701А20122004

 6. Адрес страницы в сети «Интернет», используемой эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: www.ps. sz.ru
 7. Название периодического печатного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: Приложение к «Вестнику ФСФР », Ярославская областная газета» Северный край»

8. Вид общего собрания  внеочередное

9.Форма проведения общего собрания совместное присутствие 

10. Дата и место проведения общего собрания: 14.12.2004 г.

 г. Ярославль ул. Б. Федоровская д.103,актовй зал

11. Кворум общего собрания: 

В список лиц, имеющих право на участие в  общем внеочередном собрании по данным реестра акционеров ОАО завод «Пролетарская свобода» по состоянию на   22.11.2004 г., включены 994 зарегистрированных лица - владельцы 25473 акций, в том числе 19105 обыкновенных именных акций и 6368 привилегированных именных акций  типа А. Привилегированные акции  участвуют в голосовании в связи с невыплатой дивидендов за 2003 г. по решению общего собрания акционеров.

Для участия в собрании зарегистрировалось  8    акционеров с общим количеством 15408 голосующих акций (собственных и доверителей), что составляет   60,49  % от общего количества размещенных   и полностью оплаченных обыкновенных и привилегированных акций типа  А .
Кворум для принятия решений  по вопросам повестки дня собрания   имеется. 

Собрание правомочно принимать решения по данному вопросу повестки дня.

12. Вопросы, поставленные на голосование и итоги голосования по ним: 

1)Об увеличении Уставного капитала общества путем размещения дополнительных акций.

Итоги голосования: «за»- 12861(83,47  %) ; «против» -2547 (16,53)  ;«воздержалось» -0 .

2)Об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность. 

Одобрить сделку, в которой  возникнет заинтересованность между Обществом и председателем Наблюдательного совета ОАО завод «Пролетарская свобода» Кузнецовым  В.Б., связанную с размещением дополнительных  обыкновенных акций Общества в размере , не превышающем 59,8 % от оставшегося количества акций, после реализации акционерами преимущественного права приобретения акций дополнительного выпуска. 

К определению кворума для голосования по данному вопросу принято 11540 (100 %)голосов 

Акции, принадлежащие заинтересованному лицу  Кузнецову В.Б. , не участвовали в голосовании по данному вопросу.

 Итоги голосования: «за»- 8993 (77,93 %); «против»- 2547 (22,07 % ); «воздержался»- 0.

Одобрить сделку, в которой  возникнет заинтересованность между Обществом и членом Наблюдательного совета ОАО завод «Пролетарская свобода» Коруковым А.Н., связанную с размещением дополнительных  обыкновенных акций Общества в размере , не превышающем 13,4 % от оставшегося количества акций, после реализации акционерами преимущественного права приобретения акций дополнительного выпуска.  

К определению кворума для голосования по данному вопросу принято 12558 (100 %)голосов 

Акции, принадлежащие заинтересованному лицу  Корукову А.Н, не участвовали в голосовании по данному вопросу.

Итоги голосования: «за»- 10011 (79,92 %); «против»- 2547 (20,28 % ); «воздержался»- 0

Одобрить сделку, в которой  возникнет заинтересованность между Обществом и членом Наблюдательного совета ОАО завод «Пролетарская свобода» Саяпиным В.В., связанную с размещением дополнительных  обыкновенных акций Общества в размере , не превышающем 13,4% от оставшегося количества акций, после реализации акционерами преимущественного права приобретения акций дополнительного выпуска. 

К определению кворума для голосования по данному вопросу принято 12280 (100 %)голосов 

 Акции, принадлежащие заинтересованному лицу  Саяпину В.В. , не участвовали в голосовании по данному вопросу.

Итоги голосования: «за»- 9773 (79,26 %); «против»- 2547 (20,74 % ); «воздержался»- 0.

3)Внесение изменений в Устав Общества в связи с учреждением охранного предприятия в форме Общества с ограниченной ответственностью.

Итоги голосования: «за»- 15408( 100   %) ; «против» -0    ;«воздержалось» -0 .

13. Формулировки решений, принятых общим собранием:

1) По вопросу об увеличении уставного капитала общества путем размещения дополнительных акций.

Увеличить уставный капитал ОАО завод «Пролетарская свобода» путем размещения 

дополнительных  обыкновенных именных бездокументарных  акций в количестве 10 000 000 (десять  миллионов) штук номинальной стоимостью 1(один) рубль каждая в пределах объявленных обыкновенных именных акций.

Способ размещения дополнительных акций: закрытая подписка 

Круг потенциальных приобретателей:

-акционеры Общества, имеющие преимущественное право приобретения акций дополнительного выпуска в количестве пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций общества, если они голосовали против или не принимали  участия в голосовании по вопросу о размещении акций по закрытой подписке. Список лиц, имеющих
преимущественное право приобретения дополнительных акций общества, составляется по  данным реестра акционеров на дату принятия решения  об увеличении уставного капитала (на 14.12.2004 г.)

Акции, не размещенные при осуществлении акционерами преимущественного права приобретения дополнительных акций, могут приобрести  акционеры   Общества  физические лица Кузнецов В.Б., Коруков А.Н., Саяпин В.В. , Широков В.К. 

 Цена размещения дополнительных акций определена Наблюдательным советом ОАО завод «Пролетарская свобода»  16.11.2004 г. протокол № 5 и равна их номинальной стоимости 

1 (один) рубль за каждую  акцию. 

 Для акционеров,  включенных в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций выпуска - 1 (один ) рубль за каждую  акцию. 

  Для потенциальных приобретателей: Кузнецова В.Б. , Корукова А.Н., Саяпина В.В. , Широкова В.К.  - 1(один) рубль за каждую  акцию.

Дата начала размещения, или порядок её определения:

30 - ый  календарный день с даты государственной регистрации выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг, но не ранее чем через 14 дней  с даты опубликования эмитентом сообщения о государственной регистрации выпуска   (дополнительного выпуска) ценных бумаг  и порядке доступа к информации, содержащейся в Проспекте ценных бумаг ,  в «Приложении к Вестнику ФСФР» и Ярославской областной газете «Северный край», а так же обеспечения всем заинтересованным лицам возможности доступа к информации о выпуске дополнительных акций, которая должна быть раскрыта в соответствии с Федеральным законом о «Рынке ценных бумаг» и нормативными актами ФСФР (ФКЦБ) России.

Дата окончания размещения, или порядок ее определения:

Не позднее одного года  с   даты государственной регистрации выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг или в день размещения последней акции выпуска, в зависимости от того, какая из дат наступит ранее.

Форма оплаты размещаемых дополнительных акций:

Для акционеров с преимущественным правом приобретения:

Акционеры общества, имеющие преимущественное право приобретения дополнительных акций оплачивают акции денежными средствами в валюте РФ в форме безналичных расчетов на расчетный счет Общества 

Открытое акционерное общество  завод «Пролетарская свобода»

Акционерный коммерческий банк «Регион» Открытое акционерное общество

АКБ «Регион»  ИНН 7601001019, КПП 760601001
Место нахождения: г. Ярославль , ул. Республиканская ,д.3
р/с № 40702810000000000889; к/с 30101810700000000700, БИК 047888700

или внесением  денежных средств  в  кассу предприятия по месту нахождения общества.

Для потенциальных  приобретателей:

Потенциальные приобретатели оплачивают акции денежными средствами в валюте РФ в форме безналичных расчетов на расчетный счет Общества 

Открытое акционерное общество  завод «Пролетарская свобода»

Акционерный коммерческий банк «Регион» Открытое акционерное общество

АКБ «Регион»  ИНН 7601001019, КПП 760601001
Место нахождения: г. Ярославль , ул. Республиканская ,д.3
р/с № 40702810000000000889; к/с 30101810700000000700, БИК 047888700

или внесением  денежных средств  в  кассу предприятия по месту нахождения общества.

Иные условия размещения акций.

Порядок осуществления преимущественного права приобретения размещаемых акций определяется Решением о выпуске ценных бумаг ОАО завод «Пролетарская свобода».

Уведомление акционеров  о предоставлении  им  преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг осуществить   двумя  способами, предусмотренными Уставом  акционерного общества для направления сообщения  о проведении общего собрания акционеров: 

- направлением письменного уведомления простым письмом с уведомлением по адресу, указанному в реестре акционеров;

- путем публикации сообщения в печатном органе, доступном для большинства владельцев ценных бумаг ОАО завод «Пролетарская свобода», издаваемое тиражом не менее 1000 экземпляров Ярославской областной газете «Северный край»

Подача заявлений лицом, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных акций ОАО завод «Пролетарская свобода» осуществляется в течение 45 календарных дней с момента направления  уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения акций до даты окончания срока действия этого права.

Лица, имеющие преимущественное право  приобретения размещаемых ценных бумаг, вправе полностью или частично осуществить своё преимущественное право путем направления эмитенту заявления в письменной форме о приобретении размещаемых акций с  приложением оригинала или нотариально удостоверенной копии документа, свидетельствующего об оплате приобретаемых акций. 

Заявление должно содержать сведения, указанные в Решении о выпуске (дополнительном выпуске) ценных бумаг и Проспекте ценных бумаг

Заявление  и  прилагаемые к нему  документы об оплате приобретаемых акций предоставляются  акционером  в Общество  лично, либо через его уполномоченного  представителя, имеющего надлежащим образом оформленную доверенность на право предоставления интересов акционера, либо  направляются по почте  заказным письмом по адресу: 150002 г. Ярославль, ул. Б. Федоровская, д.103, Управление Завода, секретариат. 

Размещение  акций потенциальным приобретателям - акционерам общества Кузнецову В.Б., Корукову А.Н., Саяпину В.В. , Широкову В.К. , начинается на следующий рабочий день после раскрытия информации о подведении итогов осуществления преимущественного права приобретения  акций дополнительного выпуска.

Максимальное количество   ценных бумаг, размещаемых каждому из указанных лиц в  процентах  от оставшегося количества акций, после реализации акционерами преимущественного права приобретения акций дополнительного выпуска:

Кузнецов В.Б.-  не более 59,8%;

Коруков А.Н.-  не более 13,4 %

Саяпин В.В. -  не более 13,4 %

Широков В.К. - не более 13,4 % 

Размещение акций потенциальным приобретателям осуществляется на основании поданных письменных заявлений (заявок) о приобретении размещаемых акций путем заключения договоров купли-продажи акций 

Потенциальные приобретатели подают заявки на приобретение размещаемых акций в письменном виде вместе с документом об оплате (оригинал или нотариально заверенная копия) всего объема указанных в заявке акций.

  Заявка и  прилагаемые к ней документы об оплате приобретаемых акций предоставляются  приобретателем    в Общество  лично, либо через его уполномоченного  представителя, имеющего надлежащим образом оформленную доверенность на право предоставления   интересов приобретателя, либо  направляются по почте  заказным письмом по адресу: 150002 , г. Ярославль, ул. Б. Федоровская, д.103, Управление Завода, секретариат.  

   Договоры на приобретение акций  можно  заключить по рабочим дням с 9.00 до 17.00  часов  по  адресу: г. Ярославль, ул. Б. Федоровская, д.103,Управление Завода, секретариат.

Каждый из потенциальных приобретателей в течение всего  срока размещения ,   но не позднее 1 года  с даты государственной регистрации выпуска ценных бумаг, имеет право на заключение нескольких  договоров о приобретении  дополнительных акций, суммарное количество акций по которым  не должно превышать максимальное количество ценных бумаг, размещаемых каждому из указанных физических лиц  в  % от оставшегося количества акций,  после реализации акционерами преимущественного права приобретения акций дополнительного выпуска. 

Периодичность заключения договоров в течение всего срока размещения и количество акций ,  приобретаемых участниками закрытой подписки по каждому из договоров не устанавливается.

 Принять во внимание ,что в соответствии с п. 1.ст.18 Закона РФ «О конкуренции и ограничении монополистической деятельности на товарных рынках» Ярославским территориальным управлением МАП России ( Заключение исх. № 990/ 03-06 от 25.09.2003 г.) удовлетворено ходатайство председателя Наблюдательного совета ОАО завод «Пролетарская свобода» Кузнецова В.Б.  о приобретении им  6 000 000 (59,8 % ) дополнительных обыкновенных акций  , что в совокупности с имеющимися у него акциями  данной категории составит 6 003 868 (59,89) % обыкновенных  акций.

   2) По вопросу об одобрении сделок, в которых имеется заинтересованность:

    Одобрить сделку, в которой  возникнет заинтересованность между Обществом и председателем Наблюдательного совета ОАО завод «Пролетарская свобода» Кузнецовым  В.Б., связанную с размещением дополнительных  обыкновенных акций Общества в размере , не превышающем 59,8 % от оставшегося количества акций, после реализации акционерами преимущественного права приобретения акций дополнительного выпуска.

  Одобрить сделку, в которой  возникнет заинтересованность между Обществом и членом Наблюдательного совета ОАО завод «Пролетарская свобода» Коруковым А.Н., связанную с размещением дополнительных  обыкновенных акций Общества в размере , не превышающем 13,4 % от оставшегося количества акций, после реализации акционерами преимущественного права приобретения акций дополнительного выпуска.  

Одобрить сделку, в которой  возникнет заинтересованность между Обществом и членом Наблюдательного совета ОАО завод «Пролетарская свобода» Кузнецовым В.Б., связанную с размещением дополнительных  обыкновенных акций Общества в размере , не превышающем 13,4% от оставшегося количества акций, после реализации акционерами преимущественного права приобретения акций дополнительного выпуска. 

3) По вопросу о внесении  изменений в Устав Общества в связи с учреждением охранного предприятия в форме Общества с ограниченной ответственностью.

Внести изменения в Устав ОАО завод «Пролетарская свобода» в связи с учреждением охранного предприятия в форме общества с ограниченной ответственностью, которое является зависимым по отношению к Обществу.

Статья 3 .«Правовое положение общества»,  П.3.9. изложить в редакции:

«Общество может иметь дочерние и зависимые общества с правами юридических лиц как на территории Российской Федерации, так и за ее пределами.

Обществом учреждено  охранное предприятие в форме общества с ограниченной ответственностью, которое является зависимым по отношению к Обществу ».

Статья 4. «Цели и предмет деятельности общества», П.4.2. изложить в редакции:

«Основными видами деятельности Общества являются:

-производство продукции деревообработки, деревообрабатывающего оборудования, инструмента, запчастей и товаров народного потребления;

-осуществление посреднической, консультационной, маркетинговой, дилерской и иной деятельности не запрещенной законом;

-осуществление транспортной деятельности по перевозке грузов и пассажиров, оказание услуг по хранению грузов;

-осуществление внешнеэкономической деятельности по всем видам операций в соответствии с   действующим законодательством;

-научно – исследовательские и опытно – конструкторские работы по разработке и внедрению машин, станков и другого оборудования для деревообработки;

 - охранная деятельность».

  Генеральный директор                                                        Е. В. Саяпин.

20.12.2004 г.

